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Reprezentační ples  

města Skalná 
 

V sobotu 16. března, se stejně jako předchozí léta, 

konal ve sportovní hale Reprezentační ples města 

Skalná. Byl vhodně, oproti minulým letům, posunutý 

na měsíc březen, aby se nepotkával s ostatními plesy 

v regionu. A vyplatilo se. Účast byla více jak 350 

osob, což bylo důležité pro dobrou zábavu, ke které 

hrála skupina Rullete Music a Parohanka. Ples měl 

dynamický průběh, což potvrzoval stále plný taneční 

parket. Novinkou na plese byla možnost využít 

občerstvení u rautových stolů ve velké zasedací 

místnosti sportovní haly, kterou zajišťovala firma 

Kirch&Kirch, stejně jako obsluhu na sále. Svou 

oblíbenost potvrdil i koktejlový bar, umístěný 

v prostorách vestibulu. Jak bývá na plese zvykem, 

veliký zájem byl o soutěžní lístky o ceny. Cen bylo 

více jak 140, mezi nimiž nechyběl např. fotoaparát, 

stolní gril, tablet, zájezd, kávovar a briliantový 

náhrdelník. Za hudební podpory pokračovala zábava i 

po půlnoci, vč. účasti tanečních párů pod Branou 

borců, kde borci dostali za předvedený výkon sladkou 

odměnu.  

Zpětnou vazbou bylo velice pozitivní hodnocení 

přítomných a dodalo všem, kdo se na plese podíleli 

mnoho sil do příští sezony.  Ples se jednoduše povedl 

a můžeme se těšit na ten v roce 2014. Jste na něj 

všichni již dnes srdečně zváni.  

Chtěli bychom touto cestou zároveň poděkovat všem 

sponzorům, bez nichž by nemohla vzniknout tak 

bohatá soutěž o ceny, firmě Kirch&Kirch za skvělou 

obsluhu a všem, kteří se na přípravě plesu podíleli. 
 

Za Město Skalná, Ing.Radek Voborník  

 

Práce na kanalizaci začaly 
 

Dne 26.10.2012 byla uzavřena Smlouva o poskytnutí podpory mezi městem Skalná a Státním fondem životního 

prostředí na akci „Skalná – kanalizace a intenzifikace ČOV, Starý Rybník – kanalizace“. Zároveň město Skalná 

obdrželo i Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Ministerstva životního prostředí.  

Stavební práce byly zahájeny 12.11.2012  a celá stavba bude dokončena do 14.3.2014. Podle schváleného 

harmonogramu byly položeny první kanalizační řady v ulicích Písečná, Za Školou, Lesní a  část stok ve Starém 

Rybníku. 

V dubnu bude akce pokračovat pracemi na intenzifikací čistírny odpadních vod ve Skalné a současně se začne s 

pokládkou nových kanalizačních stok v ulicích Pod Hradem a Potoční. Pokračovat se bude i ve Starém Rybníku. 

Přes ztížené geologické podmínky, kdy se ve výkopech objevuje tvrdá skála i tekoucí písky, stavba pokračuje 

podle schváleného harmonogramu.  

Uvedená akce odvede splaškové vody ze Starého Rybníku a z ulic Potoční, Písečná, Pod Hradem, U Tratě, 

Novoveská a Lesní ve Skalné na zmodernizovanou čistírnu odpadních vod ve Skalné. 

Stavba o celkových nákladech ve výši 84 644 591,- Kč je z největší části hrazena z Operačního programu Životní 

prostředí, za spolufinancování státního rozpočtu, rozpočtu Karlovarského kraje a rozpočtu města Skalná. 

 

                                                                                         Ing. Milan Klabouch 

                                                                                 vedoucí odboru investic MÚ Skalná 
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Kácení dřevin 
 

V průběhu letošní zimy došlo na území města k poměrně rozsáhlému kácení dřevin. Jednalo se o několik 

akcí fyzických i právnických osob, které byly vždy řádně povoleny orgánem ochrany životního 

prostředí.  

Jedno z rozsáhlejších kácení dřevin bylo vyvoláno fyzickými osobami vlastnící zemědělské pozemky ve 

Skalné, Starém Rybníku a na území Velkého Rybníka, kteří chtějí u předmětných pozemků obnovit 

funkci zemědělských pozemků, tedy využívání k zemědělské činnosti. Vzhledem k tomu, že zemědělské 

pozemky a jejich ochrana z hlediska zemědělského půdního fondu (ZPF) je prioritní, bylo kácení 

povoleno za podmínky uložení adekvátní náhradní výsadby dřevin na veřejných pozemích. Především se 

jedná o plochy podél cyklostezky mezi Skalnou a Starým Rybníkem, dále pak obměnou stromořadí u 

komunikace na Zelenou.  

Další akcí bylo vykácení obou břehů potoka Sázek v části nad koupalištěm, až po bývalý mlýn, kde 

Povodí Ohře, s.p. zahájil práce pro výstavbu retenční přehrážky. Ta má, mimo jiné, zlepšit protierozní 

ochranu půdy a optimalizaci vodního režimu snížením rychlosti průtoku potoka Sázek a zachytávat nad 

přehrážkou sedimenty splavující se z okolních lesů. V tomto případě bylo rovněž přistoupeno k 

uložení náhradní výsadby, zejména v části Skalné u nového průtahu, kde v loňském roce uschlo mnoho 

nově vysazených stromů.  

Město Skalná přistupuje ke kácení dřevin průběžně, 

v drtivé většině jen z důvodu špatného zdravotního stavu, 

kde hrozí újma na zdraví osob či značná škoda na majetku. 

Méně často se stává, že strom je překážkou stavby a nelze 

najít jiné řešení, než strom odstranit. Srovnatelný případ 

byl v současné době k vidění v ulici Potoční, před mostem 

k restauraci Pod ko-

mínem, kde rostly 

stromy v těsné blíz-

kosti tělesa komu-

nikace a byly tak 

překážkou pro uložení hlavního řadu kanalizace.  Zároveň se staly 

v rámci stavby překážkou při zajišťování dopravní obslužnosti, 

zejména bránily průjezdu záchranných složek. Ovšem i u těchto 

stromů bylo zjištěno, že jejich zdravotní stav byl špatný (obr.1). 

Nejspíše sůl používaná při zimní údržbě komunikací, byla příčinou 

prosychání kmenů a větví. Zároveň se faktickým pokácením stromů 

rozšířil prostor pro provoz na komunikaci, neboť šířka obousměrné 

komunikace byla 3 m.  

Nyní bylo přistoupeno i k odstranění suchých stromů v parku 

v Lesní ulici (obr.2 a 3), v ulici Za Školou u školního hřiště a 

v parku ve Starém Rybníku. Loňský suchý rok nás tak připravil o 

18 stromů a to i poměrně mladých.  

Do budoucna je naplánované vykácení značně 

poškozených jírovců v ulici V Aleji a na hřbitově. 

Současně se na hřbitově odstraní i několik přerostlých tújí. 

Plánované je i pokácení nemocných lip v dolní části ulice 

Lesní.  

Na celém území Skalné dochází průběžně ke kácení 

zeleně, Město Skalná ovšem plně podporuje obměnu, 

výsadbu a ochranu dřevin. Přebírá tak environmentální 

hodnoty, což dokazuje i nově uzavřená smlouva o údržbě 

veřejné zeleně s firmou Zahrada Teplá, s.r.o.. Nadále tak 

usiluje a bude usilovat o zlepšení životního prostředí, jako 

prostoru kde žijeme.  

 

Ing. Radek Voborník 

obr.1 

obr.2 

obr.3 
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Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce dubna 
                      

Jaroslava Houserová 89 let  

Emma Kohlová  86 let   

Margita Kolářová 84 let                                            

Karel Král  89 let                                                                           

Jaroslav Pišoja  84 let 

Františka Vališová        86 let 

Anna Mašková  81 let 

                                                                                          
                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

BIOODPAD 
 
Vážení spoluobčané, 

jako každý rok, tak i letos je od poloviny dubna zajištěn 

odvoz bioodpadu firmou Marius Pedersen. Noví zájemci 

nebo změny v odvozu bioodpadu nahlaste na MěÚ 

v kanceláři pí. Suchánkové v přízemí budovy co 

v nejkratším termínu. Všechny nové smlouvy jsou již nyní 

připraveny v pokladně u Ing. Hrnčálové, kde je možné 

ihned provést platbu. Cena odvozu za celé období činí u 

nádoby o velikosti 120 litrů 608,- Kč a u obsahu 240 litrů  

1.214,- Kč.  
 

                Bioodpad bude vyvážen každé úterý, počínaje 16.4.2013 do 12.11.2013 
 

Marta Suchánková, finanční odbor       
 
 

Jarní hromádky 
 

Ve Skalné, Starém Rybníku a Vonšově opět proběhne jarní sběr objemnějšího komunálního odpadu, tzv. hromádek, kam lze 

především umístit nábytek, koberce, pračky, ledničky, pneumatiky bez disků a podobné věci, které nelze běžně umístit do 

popelnic.  Na hromádky můžete umístit zvlášť i železo a jeho odvoz bude rovněž zajištěn.  

Hromádky umístěte u svého bydliště, v místě určeném pro popelnice, kde bude odpad odvážet firma Marius Pedersen s.r.o. 

společně s pracovníky úřadu, následovně : 

     

 - v pondělí 22. dubna 2013 ve Skalné 

 - v úterý 23. dubna 2013 Starý Rybník, Vonšov 
 
Rozhodně na hromádky nepatří pneumatiky s disky, stavební suť, větve, zemina a suroviny, jenž lze separovat (papír, sklo, 

plasty) a nebezpečné odpady tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, kyseliny apod., které lze odnést do sběrného kontejneru. Ten 

bude přistaven v sobotu 20. dubna  od 9,00-12,00 hodin ve Skalné u ordinace obvodního lékaře v ulici Za Školou a od 

12,00 – 13,00 hodin ve Starém Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 
 

Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, upozorňujeme, že 

v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 

185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoli manipulovat, vybírat odložené 

předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude 

s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 

Jistě máme všichni zájem o to, aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám zde pěkně žilo. Z 

tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na požádání zajišťuje město odvoz vzniklého 

odpadu a to pouze za zaplacení skutečně vynaložených nákladů.  Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský úřad 

ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu 

během celého roku, obraťte se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak, aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
 

Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou skládku, že s nimi bude 

zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a může být takto přistiženým jedincům dle § 47 písm. 

h) uložena pokuta až do výše 50.000,- Kč. 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  d u b e n  2013: 
 

 

Produkční centrum Svoboda   
 

16.04.  17.30  Jak na Éčka aneb Chemie nám nesvědčí – přednáška o životním stylu 

19.04. 19.00 Rockové legendy – koncert s legendami českého rocku 

20.04. 13.00 Cena města Chebu – postupová soutěž v tanečním sportu 

20.04.  20.00  80. a 90. léta – největší hity minulého století 

21.04. 15.00 Čínská hedvábná legenda – kulturní odpoledne pro děti a rodiče 

27.04. 17.00  Koncert MDO Cheb – koncert k 55. výročí založení „Mládežnického dechového orchestru Cheb“ 

30.04. 20.00 Lampionový průvod – tradiční průvod městem zakončený ohňostrojem a diskotékou v Krajince 

06.05. 19.00 Koncert Věry Špinarové – koncert vynikající české zpěvačky 

09.05. 19.00 Na přání diváků – nejúspěšnější česká travesti  skupina Hanky Panky poprvé v Chebu 

 

 

Západočeské divadlo Cheb 
 

17.04. 19.00 Paní z moře – klasická hra v současném kabátě    divadlo 

20.04. 19.00 Tři sestry – nominace v rámci přehlídky mimopražských divadel za rok 2012  divadlo derniéra 

24.04. 19.0 0 Chyba spojení – vzrušující hra o globalizovaném světě   studio d 

27.04. 19.00 Jak utopit Dr. Mráčka aneb Konec vodníků v Čechách – hra známá z film. zprac.  divadlo ABO VE 

04.05. 19.00 Prolomit ledy – sociální groteska i napínavé drama    divadlo ABO VE 

11.05. 19.00 Sen čarovné noci – nové zpracování klasické divadelní hry   divadlo premiéra skupina P 

 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
 

16.04. 19.30 Kouzlo domova – ang. divadelní komedie o dvou dějstvích, hrají členové div. souboru při MKS Fr. Lázně 

18.04. 19.30 Karlovarka – hudebně zábavný pořad, hraje dechová kapela z Karlovarska se svými sólisty 

25.04. 19.30 Jazz revue – světové evergreeny a populární jazz 

27.04. 19.30 Pořad k 220. výročí  založení města – koncert ZČSO z Mar. Lázní 

28.04. 19.30 Kytice operních a operetních melodií – koncert známých melodií 

30.04. 19.00 Lampionový průvod – tradičně s dechovkou a mažoretkami vychází od divadla 

 

 

Kino SVĚT Cheb    
 

15.04. – 17.04. od 17.30 Gambit – americký napínavý film s českými titulky 

15.04.  - 17.04.    od 20.00 Babovřesky – další filmová komedie režiséra Zdeňka Trošky ze života současné jihočeské vesnice 

18.04. – 21.04. od 16.00 Jack a obři – 2D – bez brýlí – fantastická legenda v americkém filmu s českým dabingem 

18.04. -  21.04. od 18.00 Martin a Venuše – příběh českého filmu začíná před 10 lety na vernisáži obrazů  

18.04. -  21.04. od 20.00 Nevědomí – americký fantastický film s českými titulky 

20.04.  od 13.40 Jurský park – 3D – s brýlemi – americký fantastický film  ve 3D provedení s českým dabingem 

21.04.  od 14.00 Čtyřlístek: Ve službách krále – český film podle populárního komiksového seriálu 

22.04. – 24.04. od 17.30 Pravidla mlčení – hlavním hrdinou amerického filmu je bývalý politický aktivista, v podání 

Roberta Redforda. Film s českými titulky 

22.04. -  24.04. od 20.00 Příběh mého syna – amer. Psych. film s Penélope Cruz v hlavní roli. Film s českými titulky 

25.04. – 28.04.   od 16.00 Zambezia - 3D – s brýlemi – americký animovaný příběh  s českým dabingem 

25.04. – 28.04. od 17.40 Babovřesky – další filmová komedie režiséra Zdeňka Trošky ze života současné jihočeské vesnice 

25.04. – 28.04.  od 20.00 Pád Bílého domu – americký napínavý film  s českými titulky 

27.04.  od 14.00 Croodsovi – 3D – s brýlemi – dobrodružná, americká animovaná komedie s českým dabingem  

28.04.  od 14.00 Zambezia – 2D – bez brýlí – americký animovaný příběh s českým dabingem 

29.04. – 01.05. od 17.30 Bezpečný přístav – americký psychologický film s českými titulky 

29.04. – 01.05. od 20.00 Zlomené město – americký detektivní film s českými titulky 

 

Kino Plesná 
 

17.04.         od 17.00 a 20.00 Lorax – americký animovaný film s českým dabingem 

24.04.         od 17.00  Kamarádi z TV – IV. – pásmo krátkých animovaných pohádek pro děti 

30.04.              Krtkova pohádková dobrodružství – český animovaný film / bude promítáno před 

hasičárnou při táborovém ohni / 
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Městská knihovna 
 

I tento měsíc Vás chci seznámit s novými tituly knih, které jsem pro Vás zajistila v posledním měsíci. Jedná se o 

tyto knihy:  

Garwood Julie – Sykot; Tanec stínů; Hooper Kay – Lovec strachu; Mrazivá pouta; Mrazivé sny; Garlock Dorothy 

– Jezero naděje; Gregory Philippa – Královnin vězeň; Callen Gayle – Neobyčejný ženich; Nevinná; Rytířský slib; 

Skandál; Victor Cynthia – My tři; Floyd Bill – Sběratel očí; Quick Amanda – Jako rtuť; Ebert Sabine – Sen 

porodní báby; James E. L. – Padesát odstínů šedi; Padesát odstínů temnoty; Day Sylvia – Obnažená; Spoutaná;. 

Dále pak knihy českých autorů např. Stínil Luděk, Řeháčková Věra, Teremová Lenka, Francková Zuzana a ještě 

mnoho dalších. Celkem jsem od 21. 2. do 10. 4. nakoupila 51 titulů knih. 

Nabídka knižních titulů v naší knihovně je skutečně bohatá, o čemž svědčí stále se zvyšující počet čtenářů. Věřím, 

že i v dalším měsíci budu mít čtenářům co nabídnout. Další knihy jsou objednány a čeká se pouze na jejich 

dodání. 

Pro letošní rok nechystám v knihovně žádné zásadní změny. Systém výpůjček i provozní doba budou zachovány. 

Připomínám proto čas, ve kterém je knihovna otevřena pro čtenáře: 
 

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 
 

Zároveň chci připomenout elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz ,  naše internetové stránky 

jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

Pro prodloužení výpůjček nebo jakýkoliv dotaz můžete použít naši elektronickou adresu. 
                                                                                                                                                 Věra Polívková 

                                                                                                                                                   knihovnice 

 

Sbor dobrovolných hasičů Skalná, zve srdečně malé i velké na 

 

PPÁÁLLEENNÍÍ  ČČAARROODDĚĚJJNNIICC  
 

KTERÉ PROBĚHNE V ÚTERÝ  

30. 4. 2013 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD OD MATEŘSKÉ ŠKOLY VYRAZÍ V 19:00 HODIN  SMĚREM 

NA KOUPALIŠTĚ, KDE PROBĚHNE VYHODNOCENÍ NEJKRÁSNĚJŠÍ ČARODĚJNICE 

A ZAPÁLENÍ MALÉ A VELKÉ VATRY.  

HUDBA A OBČERSTVENÍ PRO KAŽDÉHO JE ZAJIŠTĚNO.  

 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Jarní zážitky ze školky 
 

Tradiční oslavou i přivítáním JARA na 

první jarní den je v naší školce oblíbený 

BAREVNÝ DEN. Konal se ve čtvrtek 

21. března ve všech třídách MŠ. Každá 

třída si předem určila barvu, do které se 

děti i zaměstnanci vystrojili. Každý, kdo 

byl správně oblečený, dostal barevnou 

trumpetku plnou barevných bonbónů. 

Radostné troubení dětí prý přivolává 

jaro a tak děti všech tříd vesele troubily. 

Snad se už jara dočkáme. 

Jídelníček v tento den splňoval navíc 

ještě kritérium pestré barevnosti. Na 

denním programu nechyběla barevná 

módní přehlídka, tanec 

s bublinkováním, hry s textilním 

barevným padákem, sestavování duhy z barevných 

předmětů ve třídě, společný zpěv písničky „ Barevná 

školka“ aj. Třída Berušek vybrala pro letošek barvu 

červenou a modrou, u Sluníček určili fialovou a 

zelenou. Ve třídě Motýlků bylo vše zelené a 

oranžové. Barevné jarní trumpetky jako odměnu pro 

všechny přítomné děti na tuto akci věnoval jeden 

z našich tatínků pan Jindřich Novotný, kterému 

touto cestou velice děkuji. 

V úterý 2. dubna navštívilo naši školku chebské 

loutkové divadlo Špalíček se svým velikonočním 

příběhem „O statečném vajíčku“. Děti se poprvé 

v tomto školním roce seznámily s představením, 

které hrály loutky, místo živých herců. Velikonoční 

příběh prožily děti se zvířátky a statečným vajíčkem, 

divadlo se všem moc líbilo. 

Ve středu 3. dubna k nám přihopkali dva krásní bílí 

velikonoční zajíčci. Nejprve se ukázali všem dětem a 

pak pro děti připravili velikonoční zábavu „Hledání 

ztracených velikonočních vajíček“. Čokoládová 

vajíčka s překvapením pro všechny děti schovali 

zajíčci po zahradě. Letos se dětem velikonoční 

poklad hledal lépe, protože na zahradě vedla malá 

cestička posázená zaječími bobky (bonbóny) přímo 

k velikonočnímu překvapení. Všem třem třídám se 

podařilo najít velikonoční poklad od zajíčků. To 

bylo radosti a rozzářených dětských oček. 

Tato akce proběhla ve spolupráci se žáky 2. stupně 

ZŠ, za což jim patří také poděkování. 

Letos čokoládová vajíčka s překvapením na tuto akci 

dětem věnoval opět pan Jindřich Novotný, kterému 

ještě jednou děkuji jménem svým i jménem všech 

šťastných dětí naší MŠ. 

                                                                                  

Za MŠ Broňa Kuželková    
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UPOZORNĚNÍ 
 

Ve čtvrtek  2. května 2013 proběhne 

zápis dětí do  mateřské školy ve SKALNÉ na školní rok 2013/2014 (konkrétně 

k docházce od září 2013 do srpna 2014). 

Zápis se uskuteční od 9,00  do 11,00 v budově MŠ. 

 

Žádáme rodiče, kteří chtějí zapsat na uvedený školní rok své dítě do této školky, aby 

přišli v uvedeném termínu k zápisu dítě nahlásit. K zápisu si vezměte rodný list dítěte. 

Tento den bude v MŠ Skalná zároveň „ Dnem otevřených dveří“, zapsané děti si tak 

mohou společně s rodiči prohlédnout prostředí celé naší školy. 

Všichni z mateřské školy se již nyní těší na naše nové kamarády.  
                                                    Bronislava Kuželková 

ředitelka MŠ Skalná 
  

Velikonoční strom 
 

Pomalu se stává další pěknou tradicí v našem městě zdobení velikonočního stromu. Letos se tato akce 
uskutečnila v úterý 26. 3. Přesto, že v tento den bylo vysloveně zimní, nepříjemné počasí, našlo si 
cestu ke stromu mnoho dětí i jejich rodičů. 
Na výzdobě stromu se se svými ozdobenými vajíčky a další dekorací podíleli děti z MŠ, ze ŠD a i 
ostatní občané města.  
Děkujeme všem, kteří se i přes nepřízeň počasí velice zdařilé akce zúčastnily a těšíme se s nimi na 
další zdobení. 

 

Věra Polívková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P r o d e j   s l e p i č e k 

 

Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb, opět 

prodává slepičky snáškových plemen 

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant  

žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a 

bílý. Slepičky pouze z našeho odchovu !! 

Stáří slepiček 16-18.týdnů cena 159 – 170 

Kč/ks – v začátku snášky 178 Kč/ks 

 

Prodeje se uskuteční : 

v neděli 21.dubna 2013 

Skalná – u fotbalového hřiště – 

ve 13,30 hod. 
 

Případné bližší informace  telefonu :  

728605840   728165166     415740719 

 

 

Při prodeji slepiček- nová služba- výkup 

králičích kožek – cena 22-35 Kč/ks  

 

 
Cukrárna – kavárna 

Slunečnice ve Skalné 

opět v provozu  

od pondělí 15. dubna 2013. 

 

Těšíme se na Vaší návštěvu. 

 

 

Otevřeno denně  

od 9:00 – 18:00 hodin. 
 

V letních měsících  

do 21:00 hodin. 
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Informace ze základní školy 
 

Workshop v ISŠTE Sokolov 

Ve čtvrtek 7. března vyjel 8. a 9. ročník na první aktivitu nového 

projektu „Technika - naše budoucnost“. Na Integrované střední 

škole technické a ekonomické v Sokolově se jich ujali učitelé 

odborných předmětů a odborného výcviku a na pěti pracovištích 

je začali seznamovat se stavebnictvím, instalacemi a 

elektroinstalacemi, strojním a ručním obráběním kovů. Skupiny 

vystřídaly vždy dvě pracoviště. 

Ohlas aktivity byl příznivý a tak se těšíme na 2. května, kdy žáci 

projdou zbylá pracoviště. 

 

Divadlo jednoho herce 

V pondělí naší školu navštívil herec René Josef z Hradce Králové. Představil 

se jim v divadelním představení jednoho herce. Žáci 1. stupně zhlédli velmi 

zdařilé představení „O lišce Bystroušce“. 

 Toto představení viděli také žáci 2.stupně, v upravené verzi pro starší žáky, a 

protože mají již větší rozhled a pravidelně navštěvují divadlo v Chebu, příště 

by radši uvítali hru v „kamenném“ divadle.  

Miluše Glave-Flašková a Denisa Goldová 

 

Setkání metodiků výuky elementárního čtení Sfumato 

Pedagogové naší školy se vzdělávají společně s ostatními pedagogy 

Karlovarského kraje v rámci realizace grantového projektu dalšího vzdělávání 

pracovníků škol v Karlovarském kraji Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost. Autorka metodiky Sfumato PaeDr. Mária Navrátilová 

sama vedla toto prohloubené studium učitelů I. stupně, představila zde novou 

metodiku výuky na DVD a pracovní sešit Sfumato. 

Miluše Glave-Flašková 

Únor a březen ve školní družině 

Plánovaným tématem února byli „bojovníci“, a tak jsme bojovali napříč časem. Nejvíce jsme se zabrzdili ve 

středověku. Ty zbraně a vozové hradby jsme prostě museli vyrobit. Navštívili hrad Vildštejn (děkujeme panu 

Pumrovi za ochotu), ve kterém jsme některé zbraně viděli a zkoušeli je pojmenovat. Koncem měsíce nás 

navštívil voják AČR. Ukázal nám, co vše je v tzv. „plné polní“ a jeho osobní vybavení. Povídali jsme si o 

práci armády nejen u nás, ale i ve světě. Během března se z nás stali přírodovědci. Vyrobili jsme si 

„kameny“ z recyklovatelných materiálů, zasadili jsme si pšenici a navštívili voliéru krásně barevných 

cizokrajných ptáků.  

Blanka Novotná 

Zeměpisná olympiáda 2013 

Dne 14. 3. 2013 se v Chebu konalo okresní kolo zeměpisné olympiády, jehož se nejúspěšnější žáci naší školy 

každoročně zúčastňují. Letos to byla Dominika Filipová (6. třída), Kateřina Rynešová (7. třída) a Daniel 

Doležal (8. třída). Chtěla bych touto cestou poděkovat všem třem žákům za reprezentaci školy v této soutěži 

a zejména Dominice a Danovi pogratulovat k jejich velmi pěknému umístění. Dominika skončila na 3. a 

Daniel na 4. místě. 

Irena Heczková 

Exkurze do firmy Lukas 

Dne 21. 3. 2013 se 9. třída v rámci výuky ekologie šla podívat do 

provozu místní firmy Lukas. Byla to první exkurze ve výrobě pro tuto 

třídu, takže bych tímto chtěla p. ing. Mejzlíkovi ještě jednou poděkovat 

za to, že nám návštěvu umožnil. Žáci měli za úkol si během prohlídky a 

výkladu dělat poznámky, odpovídat na úkoly, které měli na pracovním 

listu, příp. zjistit chybějící informace. Tato exkurze doplnila ekologicky 

zaměřené učivo (vliv průmyslu na životní prostředí obce). Zároveň byla 

součástí nového projektu, který na naší škole začal v březnu „Technika 

- naše budoucnost“. Více informací o tomto projektu bude v brzké době 

na místní vývěsce u prodejny tisku. 

Irena Heczková 
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Sluníčko, sluníčko, popojdi maličko 

Muzeum Cheb vyhlásilo jarní výtvarnou soutěž pro děti MŠ a ZŠ. I my ze školní družiny jsme se rozhodli 

této soutěže zúčastnit a vyrobili jsme své sluníčko. Soutěž probíhá v týdnu od 23. 3. do 31. 3. 2013 v Muzeu 

Cheb a hlasovat můžou všichni návštěvníci. Navštivte o velikonočních prázdninách muzeum a hlasujte pro 

naši ŠD! Děkujeme :) 

Kateřina Schveinerová 

Přírodovědná soutěž ŠD 

V úterý 26. března se desetičlenná výprava ŠD Skalná vydala do Plesné 

na přírodovědnou soutěž. Po příjezdu jsme si dali malou svačinku a poté 

se děti rozdělily do skupin podle ročníků. Prvňáci poznávali stopy zvířat, 

plody stromů a kreslili obrázek podle hádanky. Druháci vědomostní test s 

hádankami, poznávačkou rostlin, zvířecích stop a křížovkou. Třetí a čtvrtá 

třída měla stejný test, který byl náročnější než u druháků. Během sčítání 

získaných bodů si všechny děti hrály. 

Celkem soutěžilo 31 dětí. Naše družina se umístila: Prvňáci Martin Kirch, 

Patrik Balzer, Vojta Kříž na 1. místě. Druháci Iveta Glázerová, Tomáš 

Karban, Veronika Filipová a Honza Makovec na 3. místě. Třeťáci Veronika Kirchová, Natálie Gogová a 

Kristýna Händleinová na 1. místě! 

Blanka Novotná 

Zdobení velikonočního stromu 

S výtvarným kroužkem jsme se zúčastnili zdobení velikonočního stromu. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blanka Novotná 

Beseda s Policií ČR  

8. dubna 2013 jsme přivítali příslušníky Policie ČR z obvodního oddělení v Plesné, při besedě na 1. stupni 

naší školy. Besedovali se žáky 3. a 4.ročníku o bezpečnosti, práci policistů, jak a kam oznamovat události v 

krizových situacích. Dětem se návštěva policistů velmi líbila, odpovídaly na dotazy, ale také dotazy pro 

policisty vymýšlely. S velkým ohlasem se 

setkalo zkoušení neprůstřelné vesty s přilbou a 

další výstroje, která se používá při zásahu. Na 

závěr děti zhlédly střelné zbraně. Tímto srdečně 

policistům za zajímavou besedu děkujeme.  

 

                                                                                                             Miluše Glave – Flašková 

Nepřehlédněte ! 
Den Země 2013 a možnost odevzdání drobného elektroodpadu  

V pátek dne 26. 4. 2013 se uskuteční opět Den Země. Během dopoledne všichni žáci uvidí představení 

sokolnictví, poté se 1. stupeň vydá na ekologické vycházky do okolí Skalné a 2. stupeň bude mít tzv. 

ekorallye, kdy budou žáci plnit různé přírodovědné úkoly. Současně bude na školním hřišti postaven školní 

červený kontejner na drobný elektroodpad a občané Skalné, kteří se potřebují nějakého odpadu tohoto druhu 

zbavit, mohou přijít, odpadu se zbavit a příp. se ještě podívat, jak žáci školy plní úkoly na jednotlivých 

stanovištích. Kromě drobného elektra (ne velké "bílé") je možné přinést i baterie, zářivky do délky 60 cm a 

úsporné zářivky. 

                                                                                                                 Irena Heczková 
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SPORT - FK Skalná 
 

SEF Slavoj Kynšperk - FK Skalná 1:2 (0:1) 
V prvním jarním kole zvítězilo naše Áčko po velice dobrém výkonu na umělé trávě v Sokolově nad  Kynšperkem 

zaslouženě 2:1. Branky vstřelili Jiří Holý a Jaroslav Norek. 

 
FK Skalná - FK Nová Role 2:1 (2:1) 
Na umělé trávě FC Cheb získali skalenští fotbalisté další tři důležité body, tentokrát proti velice těžkému soupeři 

FK Nová Role. Hrál se oboustranně dobrý fotbal se šancemi na obou stranách. Po Kynšperku jsme zdolali další 

kvalitní tým a jarní vstup do soutěže je výborný.  Celý tým podal soustředěný a bojovný výkon. Branky tentokrát 

vstřelili Petr Blasl a František Novák. 

Další zápas jsme měli sehrát v domácím prostředí proti Kraslicím, ale po odstoupení Kraslic ze soutěže, se utkání 

neodehrálo. 

V neděli 14.4. náš tým odehrál zápas proti dosavadnímu lídru soutěže Březové, zápas skončil po uzávěrce 

Skalenského zpravodaje. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vyhlášení nejúspěšnějších sportovců Chebska 
 

 

V sobotu 6. 4. 2013 se uskutečnilo 

v Kulturním centru Svoboda 

v Chebu slavnostní vyhlášení 

nejlepších sportovců, kolektivů, 

trenérů a funkcionářů Sportovní 

unie Chebska. 

Do fotbalové síně slávy – 

funkcionáři byl za náš klub FK 

Skalná nominován Jaroslav Polívka, 

který aktivně dodnes působí ve 

výkonném výboru FK a v loňském 

roce oslavil životní jubileum 70 let. 

 

Srdečně jmenovanému gratulujeme! 
 

 

Cenu panu J. Polívkovi předává Antonín Panenka a Ivo Viktor 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor – Ing. Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 

adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15. dubna 2013 • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  

TABULKA I.A třídy 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Březová 14 11 3 0 44: 13 36 
 

( 15) 
 

2. Nejdek 13 9 2 2 41: 11 29 
 

( 5) 
 

3. Lipová 15 8 2 5 31: 31 26 
 

( 5) 
 

4. Loko K.Vary 15 7 2 6 30: 30 23 
 

( 2) 
 

5. Rotava 14 7 1 6 36: 40 22 
 

( -2) 
 

6. Nová Role 15 6 3 6 28: 20 21 
 

( 0) 
 

7. Skalná 14 6 3 5 23: 24 21 
 

( 0) 
 

8. Kynšperk 14 5 5 4 34: 31 20 
 

( -1) 
 

9. Habartov 15 5 3 7 22: 28 18 
 

( -3) 
 

10. D.Rychnov 15 6 0 9 23: 34 18 
 

( -6) 
 

11. Útvina 14 4 2 8 32: 35 14 
 

( -7) 
 

12. Loket 14 2 3 9 20: 31 9 
 

(-12) 
 

13. Dalovice 14 2 1 11 15: 51 7 
 

(-11) 
 

http://www.fkskalna.cz/index.php?clanek=1364150195.php

